TRUONG THCS&THPT KIEM TRA GIUA Ki I NAM HQC 2021 - 2022

LUONG THE VINH MON TOAN - LOP 10
Cau 1. Tim tdp x4c dinh ctia ham sé y = 1_1 aly
— X
A. D=(0:1). B. D=[0;1]. C. D=[0;1). D. D=(0;1].

Cau2. Chohamsd y=f (x) ¢6 dd thi nhu hinh v&. Ham s6 dong bién trén khoang nao ?

A. (—o5;0). B.(0;2). C. (1;3). D. (2;+).
Cau 3. Trong cac ham s6 sau, ham sé nao khéng phai 1a ham sb chan?
A y=x"=3x", B. y:_%_ C.y=x"+3x". D. y=x"+3x.
X

Cau4. Ham so nao trong cadc ham s6 sau day la ham s6 bac nhat ?

1
A y=—. B. y=1-3x. C. y=x"+2x. D. y=3.
X

Cau 5. Ham sb nao dudi day c6 do thi nhu hinh bén ?

1
Y




1 2 2 1
A, y=—x-1. B.y=—x-1. C.y==x-1. D. y=—x+1.
4 3 4 3 4 3 4 3

Cau 6.  V&i nhitng gié tri ndo ctia m dé ham s6 y=(m" —4)x+1—-2m 1a ham sé bac nhét ?

=2

A.meR. B.[m .
m=-2

#2
C.m=#2. D.{m .
m# -2

Céu7. Cho parabol (P):y=—x’+6x—5. Tim toa d¢ dinh cua (P).
A. (3;-4). B.(-3;4). C.(3:4). D. (-3;-4).
Cau 8. Ham sb bachai y=3x>—4x+1 c6 truc d6i xtng la dudng nao dudi day ?
2 2 2

A X=——, B. X=—. V== D. X=—.
3 3 €. V=3 3

Cau9. Bang bién thién ciia ham sé ¥ =3x" —6x+5 1a bang nao sau day ?

X — a0 1 +a0 X | —o -1 +on
2 +o0 400
A. = = B. =
X | —o 1 +o0 23 —o0 2 40
+o0 a0 S
Yy
2 o _
C. D. - -
Céu 10. Khang dinh nao sau déy sai ?
A. D6 thi ham sb y =2x* —2x—3 ludn cit truc tung.
. . 1
B. Ham sb y=2x" —2x—3 nghich bién trén khoang (—OO; _Zj .

C. D4 thi ham s y=2x" —2x—3 ludn cét truc hoanh tai hai diém phan biét.
. . . 1
D. Ham s6 y=2x" —2x—3 ddng bién trén khoang (Z;JrOOJ .
Cau 11. Vi gid tri ndo ciia m dé dd thi ham sé y=x"—2x+m" (m#0) c6 dinh ndm trén duong thing
y=-x+1?
A.m=1. B.m=-1. C.m==1. D.m=2.

Ciu 12. Cho ham s y=ax’ +bx+c 6 dd thi nhu hinh bén dudi. Khang dinh nao sau day dung?



Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

A. a<0, b<0, ¢>0.
B. a<0, b>0, ¢<0.

C.a>0,b<0, c>0.

D. a<0, b>0, ¢>0.
Cho ham sb y = —2x? +8x—5. Véimoi x € R, khing dinh nao sau day 1a dang ?

A. Gi4 tri nhé nhat ciia ham sb 1a 3.

B. Gia tri 16n nhit cia ham s6 1a 3.

C. Gia tri 16n nhat cia ham sd 1a -5 .

D. Ham s6 khong c6 gia tri 16n nhét va nho nhat.

Puong thing nao sau day cat truc ddi xtng clia parabol y =2x" +4x+3 tai diém co tung do

gap d6i hoanh do?

A. y=-2x+1. B. y=2x+1. C.y=x-1. D.y=x-2.

Gi4 tri ndo cua m dudi diy dé duong thing y = 2mx—1 khong c6 diém chung vé&i Parabol
y=x"+3?

A.m=1. B. m=2. C. m=3. D. m=4.

Cho ham sb bac hai y = £(x) = ax” + bx +c c6 d6 thi nhu hinh v&. C6 bao nhiéu gia tri nguyén
ctia tham sd m dé duong thang y =m—1 cit @b thi ham s y = f(|x|) = ax’ +b|x| +ctai boén

diém phén biét ?



A. 2. B. 3. C.4. D.5.
A A s A 5 N 2x2_1 N
Cau 17. Dicu kién ctua phuong trinh V5—x + =21a
Vx—1
A. 1<x<5. B. 1<x<5. C.1<x<5. D. 1<x<5.
Cau 18. Tap nghiém ctua phuong trinh 4 +—X _ola
x(x=2) 2-x
A. S={+2}. B. §={2}. C.5=0. D. §={-2}.

Ciu 19. Phuong trinh x(x2 —4)\/x —2 =0 ¢6 bao nhiéu nghiém ?

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 20. Phuong trinh nao sau day la phuong trinh bac nhat:
1
A 24x-1=0. B.1-—=0, C. 3% —4=0. D. \3x-1=0.
X

Céu 21. Cho phuong trinh ax+b =0. Chon khing dinh sai.
A. Phuong trinh c6 nghiém duy nhatkhi a # 0.
B. Phuong trinh v nghiém khi @ =0va b#0.
C. Phuong trinh vo nghiém khi a # Ova b=0.
D. Phuong trinh ¢6 nghiém Vx € R khi a =0va b=0.
Cau 22. Tim tit ca cc gia tri cia tham s m sao cho phuong trinh (m+2)x+1—m=0 c6 nghi¢m

duy nhét.
A.m=-2. B. m#1. C. m=1. D. m#-2.
Cau 23. Vi gid tri ndo cia tham s6 m  thi phuong trinh (4—m*)x+m’ —m -2 =0 v0 nghiém ?
A. m=-2, B. m=2. C. m=12, D. m=4.
Cau 24. Phuong trinh (m—Dx=m" +m—2 cé nghiém khi:
A.m#1. B. meR. C. m#0. D. Khong c6 m nao.

Céu 25. S6 —2 1a nghiém ctia phuong trinh bac hai nao trong cac phuong trinh sau ?

A. x*—4x+3=0. B. 2x* —3x+2=0.



C.2x>+3x—-2=0. D. x*+8=0.

Cau 26.

A y=

Nghiém ctia phuong trinh 2x> —5x +7 = 0 ¢6 thé xem 1a hoanh d¢ giao diém cua hai d6 thi ham
s6 ndo sau day ?

2x* va y=-5x—17. B. y=2x% va y=5x—7.

C. y=2x*va y=5x+7. D. y=2x* va y=-5x+7.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Phuong trinh (77" +1)x" —mx+1=0 ¢6 sé nghiém la
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Phuong trinh bac hai nao duéi day nhan hai s6 \/5 —1va \/5 +1 lam nghiém.
A. x2+\/§x+1:0. B. xz—\/éx—lzo. C. X +/8x—1=0. D. xz—\/§x+120.

Phuong trinh ax? +bx+c=0 (a = 0) c6 hai nghiém phan biét trai ddu khi va chi khi:

A>0 A>0
A'{S>0' B'{S<0' C. P <O. D. P>0.
Cau 30. Phuong trinh (1—m)x” +3x+1=0 ¢6 hai nghiém am phan biét khi gia tri ciia m 1a

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

A.—§<m<1. B.—§<m£1. C.—éﬁm<1. D. ——<m<1.
4 4 4

Cho phuong trinh x? +2mx —3 =0, gia tri ciia m dé phuong trinh c6 hai nghiém x,,x, sao
cho biéu thirc 4(x, +x,)—X; —x; dat gi tri 16n nhat la:
A m=-2. B. m=1. C. m=-1. D.m=2.

Tim tit ca cac gia tri thuc cia m dé phuong trinh 2x% +4x=m-5 ¢b ding hai nghi€ém phan
biét thudc doan [—1;2] .
A.5<m<7. B.5<m<7. C.-1<m<5. D. -l<m<7.

Cho ham s6 y=x"+(m+1)x—3 c6 db thi (P), dudng thang (d) c6 phuong trinh y =x—m

.Tim m dé (d) cét (P) tai hai diém phan biét 4, B sao cho d¢ dai doan thiang AB c6 gia tri
nho nhat.

A. m=-3. B. m= C.m=2 D.m=1.

1
-
Cho hai diém 4(~3;2), B(1;4). Tinh [4B].
A.5.2. B.2.5. C.3.5. D.3.2.

Cho tam gidc ABC c6 A(-1;2),B(3;-1),C(2;3). Toadd u=-24B+BC la
A. (-9;10). B. (7;5). C. (-39). D. (6;8).

Trong hé truc toa d6 Oxy, cho ﬁ:—37—|—27 va v = 27—|—x7. Tim x saocho u va v cung
phuong.



Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

B.x:—f. C.x:l. D. x=3.

A.le.
3 3 2

Trong hé truc toa dd Oxy , cho A(-1;2), B(2;3). Toa d6 diém C nam trén truc tung sao cho
A,B,C thang hang 1a

A. C(3:0). B. C(O;—%J. C. C(O;%). D. C(O;gJ

Trong h¢ truc toa d0 Oxy, cho A(2;-1),B(0;-2),C(2;-3). Goi M 1a trung diém cua AC.
Toa d6 diém Dsao cho BD = BM —2CA4 1a
A. D(2;-6). B. D(0;-3). C. D(-31). D. E(4;-3).

Trong hé truc toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A4(2;—1), B(1;—5) va C thudc tryc Ox .
Trong tim G cua tam gidc ABC nam trén dudng phan gidc goc phan tu thtr hai ctia hé truc toa
d6 Oxy. Toa do cua diém C la

A. C(I;O). B. C(3;0). C. C(O;2). D. (—2;0).

Trong hé truc toa o Oxy, cho 4(-1;1), B(1;-3). Tim toa dd diém M thudc truc Oy sao cho
AM? + BM* =10 (don vi 46 dai).

A. M(-2;0). B. M(0;1). C. M(0;-2). D. M(0;-1).
Trong hé truc toa do Oxy , cho 4(2;1), B(-1;0), C(0;-2). Tim toa do diém M thudc truc

Ox sao cho ‘M—ZW +3M—C" nho nhit.
A M(21). B. M (-3;0). C. M(2,0). D. M(4;0).

V3

Trong hé toa d6 Oxy, cho diém P (7,5) nam trén nira duong tron don vi. Gid tri 7 bang

—

gi tri lugng giac nado sau day cua goc o = POx ?
A.sina . B. cosa. C. tanc . D. coto.
Cho goc tu « , khang dinh nao sau day 1a sai ?

A. cosa<0. B. tana <0. C.sina<0. D. cota <0.

Cho sina =\E va 90° < <180". Hay tinh cosa .

3 1 3

A. —£. B.—l. C.—+—. D.£.

3 3 NE] 2
o 2 : 3

Cho o la goctuva sina = f Gia trj ctia biéu thuc 4 =3cosa +4sina bang



Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

1 1
A 5. B. 2/5. C. —. D. —.
J5 NG
4 0 o
Cho tanazg va 0 <a<90. Hay tlnh COoS .
3 3 3
A —. B.——. C. —. D.”.
2 5 5 3

Cho hai vecto @ va b khac 0. Xac dinh gbéc « gitra hai vecto avi b khi 2a.6 = —M.m.

A. a=180°. B. a=120° C. a=90" D. a=60°.
Cho tam giac ABC vuong can tai A, canh AC =a. Tinh 4B.AC .

A. AB.AC=0. B. 4B.AC =d’. C. AB.BC=0. D. 4B.AC =24

Cho tam giac ABC déu c6 d6 dai cac canh 1a 6. Piém M thoa mén diéu kién BM = —%EE .

Tinh BM BA.
A. BMBA=93. B. BM BA=-93. C.BM.BA=9. D. BM BA=-9.

Cho hinh vudng 4BCD c6 canh 13 o . Piém E la trung diém ctia canh AB . Tinh EB.CA.
2
A. 2a°. B. —%. C. -2a°. D. \24°.

HET

TONG: 50 cAu



D. D=(0;1].

D. (2;+oo).

D. y=x"+3x.

D. y=3.

TRUONG THCS&THPT KIEM TRA GIUA Ki I NAM HQC 2021 - 2022
LUONG THE VINH MON TOAN - LOP 10
. 1-x
Caul. Tim tap xac dinh cia hamsé y = .
Vl-x
A. D=(0;1). B. D=[0;1]. C. D=[0;1).
Cau2. Chohamsd y=f (x) ¢6 dd thi nhu hinh v&. Ham s6 dong bién trén khoang nao ?
U
9 —1 x
—1
A. (—;0). B.(0;2). C. (1,3).
Cau 3. Trong cac ham s6 sau, ham sé nao khéng phai 1a ham sb chan?
A y=x"=3x", B.yz—%. C.y=x"+3x".
X
Cau 4. Ham sb nao trong cac ham sb sau day 13 ham sb bac nhét ?
1 2
A y=—. B. y=1-3x. C. y=x"+2x.
X
Cau 5. Ham sb nao dudi day c6 do thi nhu hinh bén ?

1
Y




1 2 2 1
A, y=—x-1. B.y=—-x-1. C.y==x-1. D. y=—x+1.
y 3 Y 3 ASTES ¢ 3 y 3

Cau 6.  V&i nhitng gié tri ndo ctia m dé ham s6 y=(m" —4)x+1—-2m 1a ham sé bac nhét ?

=2

A.meR. B.[m .
m=-2

#2
C.m=#2. Q{m .
m#-2

Céu7. Cho parabol (P):y=—x’+6x—5. Tim toa d¢ dinh cua (P).
A. (3;-4). B.(-3;4). C.(3;4). D. (-3;-4).
Cau 8. Ham sb bachai y=3x>—4x+1 c6 truc d6i xtng la dudng nao dudi day ?
2 2 2

A X=——, B. X=—. V== D. X=—.
3 B. =3 €. V=3 3

Cau9. Bang bién thién ciia ham sé ¥ =3x" —6x+5 1a bang nao sau day ?

X — a0 1 +a0 X | —o -1 +on
2 +o0 400
A. = = B. =
X | —o 1 +o0 23 —o0 2 40
+o0 a0 S
Yy
2 o _
C. D. * :
Céu 10. Khang dinh nao sau déy sai ?
A. D6 thi ham sb y =2x* —2x—3 ludn cit truc tung.
. . 1
B. Ham sb y=2x" —2x—3 nghich bién trén khoang (—OO; _Zj .

C. D4 thi ham s y=2x" —2x—3 ludn cét truc hoanh tai hai diém phan biét.
. . . 1
D. Ham s6 y=2x" —2x—3 ddng bién trén khoang (Z;JrOOJ .
Cau 11. Vi gid tri ndo ciia m dé dd thi ham sé y=x"—2x+m" (m#0) c6 dinh ndm trén duong thing
y=-x+1?
A.m=1. B.m=-1. C.m=+=1. D.m=2.

Ciu 12. Cho ham s y=ax’ +bx+c 6 dd thi nhu hinh bén dudi. Khang dinh nao sau day dung?



Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

A. a<0, b<0, ¢>0.
B. a<0, b>0, ¢<0.

C.a>0,b<0, c>0.

D. a<0, b>0, ¢>0.
Cho ham sb y = —2x? +8x—5. Véimoi x € R, khing dinh nao sau day 1a dang ?

A. Gia tri nho nhat ciia ham s6 1a 3.

B. Gia trj 10n nhat ciia ham s6 13 3.

C. Gia tri 16n nhat cia ham sd 1a —5.

D. Ham s6 khong c6 gia tri 16n nhét va nho nhat.

Puong thing nao sau day cat truc ddi xtng clia parabol y =2x" +4x+3 tai diém co tung do

gap d6i hoanh do?

A. y=-2x+1. B. y=2x+1. C.y=x-1. D.y=x-2.

Gi4 tri ndo cua m dudi diy dé duong thing y = 2mx—1 khong c6 diém chung vé&i Parabol
y=x"+3?

A. m=1. B. m=2. C. m=3. D. m=4.

Cho ham sb bac hai y = £(x) = ax” + bx +c c6 d6 thi nhu hinh v&. C6 bao nhiéu gia tri nguyén
ctia tham sd m dé duong thang y =m—1 cit @b thi ham s y = f(|x|) = ax’ +b|x| +ctai boén

diém phén biét ?



A. 2. B.3. C.4. D.5.
A A s A 5 N 2x2_1 N
Cau 17. Dicu kién ctua phuong trinh V5—x + =21a
Vx—1
A. 1<x<5. B. 1<x<5. C.1=£x<5. D. 1<x<S5.
Cau 18. Tap nghiém ctua phuong trinh 4 +—X _ola
x(x=2) 2-x
A. S={+2}. B. §={2}. C.5=0. D. §={-2}.

Ciu 19. Phuong trinh x(x2 —4)\/x —2 =0 ¢6 bao nhiéu nghiém ?

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 20. Phuong trinh nao sau day la phuong trinh bac nhat:
1
A. 2Jx-1=0. B.1-—=0. C. 3% —4=0. D. \3x-1=0.
X

Céu 21. Cho phuong trinh ax+b =0. Chon khing dinh sai.
A. Phuong trinh c6 nghiém duy nhatkhi a # 0.
B. Phuong trinh v nghiém khi @ =0va b#0.
C. Phuong trinh vo nghiém khi a # 0va b=0.
D. Phuong trinh ¢6 nghiém Vx € R khi a =0va b=0.
Cau 22. Tim tit ca cc gia tri cia tham s m sao cho phuong trinh (m+2)x+1—m=0 c6 nghi¢m

duy nhét.
A.m=-2. B. m#1. C. m=1. D. m#-2.
Cau 23. Vi gid tri ndo cia tham s6 m  thi phuong trinh (4—m*)x+m’ —m -2 =0 v0 nghiém ?
A. m=-2. B. m=2. C. m=12. D. m=4.
Cau 24. Phuong trinh (m—Dx=m" +m—2 cé nghiém khi:
A.m#1. B. meR. C. m#0. D. Khong c6 m nao.

Céu 25. S6 —2 1a nghiém ctia phuong trinh bac hai nao trong cac phuong trinh sau ?

A. x*—4x+3=0. B. 2x* —3x+2=0.



C. 2x* +3x—2=0. D. x*+8=0.

Cau 26.

A y=

Nghiém ctia phuong trinh 2x> —5x +7 = 0 ¢6 thé xem 1a hoanh d¢ giao diém cua hai d6 thi ham
s6 ndo sau day ?

2x* va y=-5x—17. B. y=2x* va y=5x—-7.

C. y=2x*va y=5x+7. D. y=2x* va y=-5x+7.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Phuong trinh (77" +1)x" —mx+1=0 ¢6 sé nghiém la
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Phuong trinh bac hai nao duéi day nhan hai s6 \/5 —1va \/5 +1 lam nghiém.
A. x2+\/§x+1:0. B. xz—\/éx—lzo. C. x> +/8x—1=0. D. xz—\/§x+1:O,

Phuong trinh ax? +bx+c=0 (a = 0) c6 hai nghiém phan biét trai ddu khi va chi khi:

A>0 A>0
A'{S>0' B'{S<0' C. P<O. D. P>0.
Cau 30. Phuong trinh (1—m)x” +3x+1=0 ¢6 hai nghiém am phan biét khi gia tri ciia m 1a

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

A.—§<m<1. B.—§<m£1. C.—éﬁm<1. D. ——<m<1.
- 4 4 4

Cho phuong trinh x? + 2mx —3 =0, gia tri cia m dé phuong trinh c6 hai nghiém x,,x, sao
cho biéu thirc 4(x, +x,)—X; —x; dat gi tri 16n nhat la:
A. m=-2. B. m=1. C. m=-1. D. m=2.

Tim tit ca cac gia tri thuc cia m dé phuong trinh 2x% +4x=m-5 ¢b dung hai nghiém phéan
biét thudc doan [—1;2] .
A.5<m<7. B. 5<m<7. C.-1<m<5. D. -1<m<7.

Cho ham s6 y=x"+(m+1)x—3 c6 db thi (P), dudng thang (d) c6 phuong trinh y =x—m

.Tim m dé (d) cét (P) tai hai diém phan biét 4, B sao cho d¢ dai doan thiang AB c6 gia tri
nho nhat.

A.m=-3. B. m= C.m=2 D. m=1.

1
-
Cho hai diém 4(~3;2), B(1;4). Tinh [4B].
A. 52, B. 2+/5. C. 3/5. D. 3v/2.

Cho tam gidc ABC c6 A(-1;2),B(3;-1),C(2;3). Toadd u=-24B+BC la
A. (-9;10). B. (7;5). C. (-39). D. (6;8).

Trong hé truc toa d6 Oxy, cho ﬁ:—37—|—27 va v = 27—|—x7. Tim x saocho u va v cung
phuong.



Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

&x:—f. C.x:l. D. x=3.

A.le.
3 3 2

Trong hé truc toa dd Oxy , cho A(-1;2), B(2;3). Toa d6 diém C nam trén truc tung sao cho
A,B,C thang hang 1a

A. C(3,0). B. C(O;_%J' cc (0;9- D- C(O;g

Trong h¢ truc toa d0 Oxy, cho A(2;-1),B(0;-2),C(2;-3). Goi M 1a trung diém cua AC.
Toa d6 diém Dsao cho BD = BM —2CA4 1a
A. D(2;,-6). B. D(0;-3). C. D(-31). D. E(4;-3).

Trong hé truc toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A4(2;—1), B(1;—5) va C thudc tryc Ox .

Trong tim G cua tam gidc ABC nam trén dudng phan gidc goc phan tu thtr hai ctia hé truc toa
d6 Oxy. Toa do cua diém C la
A. C(I;O). B. C(3;0). C. C(O;2). D. (—2;0).

Trong hé truc toa o Oxy, cho 4(-1;1), B(1;-3). Tim toa dd diém M thudc truc Oy sao cho
AM? + BM* =10 (don vi 46 dai).

A. M(-2;0). B. M(0;1). C. M (0;-2). D. M (0;-1).

Trong hé truc toa do Oxy , cho 4(2;1), B(-1;0), C(0;-2). Tim toa do diém M thudc truc

Ox sao cho ‘M—ZW +3M—C" nho nhat.
A M(21). B. M (-3;0). C. M(2;0). D. M(4;0).

V3

Trong hé toa d6 Oxy, cho diém P (7,5) nam trén nira duong tron don vi. Gid tri 7 bang

—

gi tri lugng giac nado sau day cua goc o = POx ?
A.sina . B. cosa. C. tano . D. cotox .
Cho goc tu « , khang dinh nao sau day 1a sai ?

A. cosa <0, B. tana < 0. C.sina<0. D. cota < 0.

Cho sina =\E va 90° < <180". Hay tinh cosa .

1
p. L2

1
A, -2 B. ——. C. —.
= 3 3 NE) 2

Cho a lagoctuva sina = T Gia tri cuia biéu thre 4 =3cosa +4sina bang
5



Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

1
A5 B. 24/5. ¢ 7 S

Cho tanazg va 0° <@ <90". Hay tinh cosa.

WD | W

3 3
A —. B. ——. C. D.”.
2 5 3

Cho hai vecto @ va b khac 0. Xac dinh gbéc « gitra hai vecto avi b khi 2a.6 = —M.m.

A. a=180" B. a =120°. C. a=90° D. a=60°.
Cho tam giac ABC vuong can tai A, canh AC =a. Tinh 4B.AC .

A. AB.AC=0. B. 4B.AC =d’. C. ABBC =0. D. 4B.AC =24

Cho tam giac ABC déu c6 d6 dai cac canh 1a 6. Piém M thoa mén diéu kién BM = —%EE .

Tinh BM BA.
A. BM.BA=9/3. B. BM.BA=-93. C.BM.BA=9. D. BM.BA=-9.

Cho hinh vudng 4BCD c6 canh 13 o . Piém E la trung diém ctia canh AB . Tinh EB.CA.
2

A. 24°. B. - C. -2a°. D. \24°.

HET

TONG: 50 cAu
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